
 

 

Cserepka János Baptista Általános Iskola, Középiskola és 
Sportiskola 

 
A tehetségpont azonosító száma: TP 151 002 464 

 
Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a Cserepka János Baptista Általános Iskola, Középiskola és Sportiskola tehetségpont 
a 2019/2020 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, 
Akkreditált kiváló tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 
Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett 
online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

Az akkreditáció szöveges értékelése:  
A Cserepka János Baptista Általános Iskola, Középiskola és Sportiskola 2018. szeptember 1-én Cserepka Iskola néven 
vált ki a Széchenyi Gimnáziumból, s mint köznevelési típusú sportiskola működik. Tehetségpontjukban a fejlesztésben 
képzett szakembereken túl, valamennyi pedagógus szívügyének tekinti a tehetségek felkarolását, fejlesztését, kiváló 
eredményekkel. Látogatásunkkor az igazgató úron kívül, valamennyi szakkör, tehetséggondozó műhely vezetője 
megjelent, hogy röviden bemutassa a tevékenységüket. Jelenleg 2 kiemelt területre helyezték a hangsúlyt. Az egyik a 
sport (szivacslabda, torna, sportválasztó műhely, tollaslabda, darts, testnevelés érettségire felkészítő, élsportolók 
személyiségfejlesztése, gyermeklabdarúgás + éjszakai sportnap). Egyedülálló az az antropometriai mérés, amit az 
Egészségtudományi Kar hallgatói végeznek, a növésben lévő gyermekek alkati adottságai feltérképezésére, hogy a 
kisgyermekek alkatuknak a legmegfelelőbb mozgásformát megtalálhassák. A másik kiemelt terület az idegen nyelv 
tanítása (angol klub ovisoknak, Origo Junior nyelvvizsgára felkészítés, angol B2 vizsgára felkészítés, testnevelési 
foglalkozások angol nyelven). Az intézmény az ELTE Origo Nyelvi Centrum referencia iskolája, vizsgahelye). 
Tanácsadásuk dicséretes, a sok konkrét alkalmon kívül, havi egy alkalommal adott időpontban kaphatnak tanácsot az 
érdeklődök. Széleskörű, kiterjedt együttműködést valósítanak meg, tagjai a Baptista Tehetségsegítő Tanácsnak. Belső 
továbbképzéseik, szakmai fórumokon, konferenciákon való megjelenésük, táboraik színvonalas rendezvények. 

2020. 01. 22. 
Olasz Tamásné és Szénási Istvánné 

a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 

 


